
  
 

SAJTÓKÖZLEMÉNY 

 

Az AutoWallishoz került a Nelson Csoport flottakezelési üzletága a Versenyhivatal 

jóváhagyását követően 

 

Budapest, 2023. január 27. – A Gazdasági Versenyhivatal jóváhagyását követően lezárult a 

Nelson Csoport flottakezelési üzletágának felvásárlása. A flottakezelői piac 10 legnagyobb 

szereplője közé tartozó Nelson megszerzésével a magyar tőzsde autós vállalata stratégiai és 

eredménytermelési szempontból kulcsakvizíciót hajtott végre.  

 

A Nelson Csoport flottakezelési üzletágának felvásárlásával a Budapesti Értéktőzsde Prémium 

kategóriájában jegyzett AutoWallis újabb lépést tesz a mobilitási szolgáltatások bővítésének 

irányába. A Gazdasági Versenyhivatal által jóváhagyott és a mai napon lezárt tranzakció több 

szempontból fontos az AutoWallis stratégiájában: a Nelson jelenlegi piaci részesedésére építve, 

azt organikusan is tovább növelve az AutoWallis Csoport egy újabb, jelentős eredménytermelő 

szolgáltatást kínálhat fel Kiskereskedelmi és Szolgáltatási Üzletágának ügyfelei részére, beleértve 

a Wallis csoport tagjait is. A flottakezelői piacra történő belépéssel az AutoWallis Csoport újabb 

mérföldkőhöz érkezett, és a szolgáltatási portfólió szélesítése irányába tesz nagy lépést az elmúlt 

évek kis- és nagykereskedelmi bővülését támogató üzletfejlesztései és akvizíciói után.  

A több mint 30 éves Nelson Csoport a 10 legnagyobb szereplő közé tartozik a flottakezelői piacon, 

megszerzésével egy lépésben 2-2,5 százalékos részesedést szerez az AutoWallis ezen a 

területen. Az akvizíciót az AutoWallis saját forrásaiból fedezi, ahhoz külső finanszírozást, vagy saját 

részvényeket nem használ fel. A felvásárlásra mindkét fél számára előnyös feltételek mellett 

került sor, amely a Nelson Flottalízing erős jövedelemtermelő-képességének köszönhetően 

biztosítja a vételárban megfizetett goodwill rövidtávú, akár két éven belüli megtérülését. A tranzakció 

a mai napon zárult az összes feltétel teljesülésével. A Nelson flottakezelő üzletága 2021-ben 4,2 

milliárd forintos árbevétel mellett 2,4 milliárd forintos EBITDA-t, valamint 230 millió forint 

adózás előtti eredményt ért el. Az átvételre kerülő flottakezelési üzletág kiválóan menedzselt, 

hasonló konzervatív értékrendet képvisel, mint az AutoWallis. A Nelson fejlett vállalati kultúrája és 

irányítási rendszere lehetővé teszi a gyors és hatékony integrációt. A tranzakció teljes volumene 

2,98 milliárd forint, melynek 335 millió forint összegű halasztott része az elkövetkező két évben kerül 

kifizetésre. Az eladók a vételár meghatározott részéből forrást biztosítottak az AutoWallis 

Csoporthoz frissen csatlakozó Nelson munkavállalók és vezető tisztségviselők AutoWallis 

Munkavállalói Résztulajdonosi Programjában (MRP) történő részvételéhez. 

 
AutoWallis Csoport 

A Budapesti Értéktőzsde Prémium kategóriájában, valamint a BUX és BUMIX indexekben jegyzett AutoWallis Csoport célja, 
hogy az évtized végére a közép-kelet-európai régió meghatározó autókereskedelmi és mobilitási szolgáltatójává váljon. A 
vállalat számára fontos, hogy autóipari befektetésekre fókuszáló portfólióját folyamatosan, akvizíciós úton szélesítése és 
klasszikus, konzervatív, valamint az ESG értékrendnek megfelelő, a társadalmi és környezeti kihívásokra érzékeny 
üzletpolitikát képviselő csoportként működjön. Az AutoWallis Csoport a közép-kelet-európai régió 14 országában (Albánia, 
Bosznia-Hercegovina, Csehország, Bulgária, Horvátország, Koszovó, Lengyelország, Románia, Szerbia, Szlovákia, 
Szlovénia, Észak-Macedónia, Magyarország, Montenegró) gépjármű- és alkatrész kis- és nagykereskedelemmel, szerviz 
szolgáltatásokkal, rövid- és hosszú távú gépjármű-kölcsönzéssel van jelen. A csoport Nagykereskedelmi üzletága által 
képviselt márkák közé tartozik az Alpine, Dacia, Isuzu, Jaguar, Land Rover, Saab alkatrészek utánpótlása, Renault, 
SsangYong és Opel, míg a Kiskereskedelmi üzletág által képviselt márkák között megtalálhatóak a BMW személyautók és 
motorkerékpárok, a Dacia, Isuzu, Jaguar, KIA, Land Rover, Maserati, MINI, Nissan, Opel, Peugeot, Renault, SsangYong, 
Suzuki, Toyota és a Sixt rent-a-car. Az AutoWallis kétszer is elnyerte a Budapesti Értéktőzsde Legeken „Az év alaptőke-
emelése” díjat (2020, 2021). www.autowallis.hu www.facebook.com/AutoWallis  
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